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Prerod poziva k nacionalni kampanji proti nasilju 
 
Ljubljana, 3. novembra 2025 - Stranka Prerod je na današnji novinarski konferenci predstavila 
odziv na tragičen dogodek v Novem mestu, komentirala predlagane vladne ukrepe ter 
opozorila na širši problem nasilja in organiziranega kriminala v družbi ter razloge za šibkost 
sistema. Minula tragedija žal ni osamljen dogodek, temveč zrcalo stanja, v katerem se je 
znašla slovenska družba – izgubljenega zaupanja, neučinkovite politike in sistema, ki ne 
zmore več zagotavljati osnovne varnosti. Ukrepi, ki jih predlaga Vlada, so nesorazmerni in tudi 
neuresničljivi brez temeljite reorganizacije pristojnih služb. Prerod opozarja, da je zakonodaja 
že sedaj jasna, pristojne službe, predvsem Policija, pa imajo dovolj pooblastil za ukrepanje. Do 
tega pa ne prihaja zaradi neusklajenosti različnih sistemov (policija, pravosodje, socialno delo, 
izobraževanje) ter slabega upravljanja, ki je posledica političnih posegov in kadrovanja. To se 
kaže predvsem od obdobja Covid krize naprej. Pošiljanje vojske na ulice bi pomenilo zlom 
notranjevarnostnega sistema, položaj pa ta hip tega ne zahteva - zahteva pa premišljen in 
usklajen odziv ter skupno vse nacionalno kampanjo proti nasilju vseh oblik, ki prežema našo 
družbo, h kateri je pozval predsednik stranke. 
 
Dr. Prebilič, predsednik stranke Prerod je v uvodu predstavil večplastnost romske problematike 
- od vprašanja zemljišč in komunalne opremljenosti, socialnih transferjev, odrekanje pravice do 
izobraževanja otrokom, ponavljajočih se prekrškov in povratništva, nosečnosti med 
mladoletnicami … in na koncu kriminalnih dejanj nasilništva. Kot nekdanji župan iz prizadetega 
območja je leta 2022 v imenu 12 županov iz regije ter 30.000 podpisnikov v državnem zboru 
predstavljal tudi paket zakonskih predlogov, ki bi še dodatno omejili kršitve na najbolj perečih 
področjih. Predlog je bil - ob nasprotovanju koalicije - zavrnjen. Ob tem je poudaril, da ima 
policija že sedaj pooblastila za ukrepanje, saj gre za jasno kršitev zakonodaje; razloge za 
nedelovanje je treba iskati v vodenju in organizaciji. Policija se tudi zaradi tega sooča s 
kadrovskimi in pa težavami z ugledom. 
 
Dr. Grošelj, podpredsednik stranke Prerod je komentiral varnostne vidike v okviru obstoječe in 
predlagane zakonodaje. Obstoječa pooblastila zadostujejo za zagotavljanje varnosti v Republiki 
Sloveniji. Ne glede na napetosti predlagani ukrepi in posegi v pravice državljanov niso 
upravičeni. Spomnil je, da je bil 37.a člen Zakona o obrambi pripravljen v specifičnih okoliščinah, 
bili smo soočeni z več tisoči migranti na mejah, kar nikakor ni primerljivo z današnjimi 
okoliščinami. Ko se vojska pojavi na naših ulicah, to pomeni zlom sistema varnosti. Ko nastopi 
na notranje-varnostni funkciji, to pomeni nevaren precedens v družbi. Vojska za take naloge niti 
ni usposobljena, niti to ni njen namen, saj je za te naloge pooblaščena in usposobljena policija. 
Kar potrebuje, je vodenje in strateško načrtovanje. Predlagani omnibus ne bo rešil vseh 
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problemov. Reševanje problematike nasilja v družbi se ne bo zgodilo čez noč, k temu je treba 
pristopiti sistematično in premišljeno. 
 
Tragedija v Novem mestu ni osamljen dogodek, temveč zrcalo stanja, v katerem se je znašla 
slovenska družba – izgubljenega zaupanja, neučinkovite politike in sistema, ki ne zmore več 
zagotavljati osnovne varnosti. Po vsej državi se soočamo z vedno pogostejšimi primeri nasilja - 
od družinskega, do medvrstniškega in na koncu organiziranih kriminalnih družb. To terja 
premišljen odziv, zato je dr. Prebilič pozval k prvemu nujnemu koraku, in to je nacionalni 
kampanji ozaveščanja o vseh oblikah nasilja, ukrepanju in pomoči. 


